

浉河区八一社区党员中心户刘建均:

# 社区的好帮手 居民的贴心人

本报记者 李倩

说到刘建均,浉河区五里墩街道八一社区的居民无一不认识。因为他的热心、耐心,有责任心的付出,才得到社区居民的认可,居民们都特别支持他的工作,每次有活动,总能一呼百应。

46岁的刘建均作为八一社区网格内的党员中心户,不仅充分发挥中心户的作用,积极组织党员认真学习党在基层的各项方针、政策及党章党规等。同时,积极配合社区做好党建工作,每月认真参加党员教育学习,注重支部新鲜血液的培养。

刘建均平时不但注重加强学习,从自身做起,从身边的小事做起,用实际行动诠释共产党员的先进性,还注重组织本楼栋党员学习有关党的方针、政策,积极参加社区组织的专题学习等。在开展“两学一做”学习教育中,作为党员中心户,他既抓好

自身学习,率先垂范,又紧密结合本社区本网格工作实际,根据社区党支部的具体安排,抓好组织工作,积极组织本楼栋党员参加学习教育。

他以人为本、舍小家、顾大家,时刻牢记全心全意为群众服务的宗旨,为促进网格和谐稳定和社区的发展作出自己应有的贡献。在社区进行居民信息采集工作时,刘建均得知工作时间紧、任务重的情况,主动承包了他所在的楼栋,帮助社区工作人员到居民家中抄写身份证号及家庭基本信息等,给社区的工作带来很大的帮助。

社区的下水道盖板破损,行人和骑电动车的居民车轮容易掉到坑里,十分危险。刘建均得知此事后,及时向社区反映联系工人维修。在下水道盖板维修完成之前,他自己跑到其他地方搬来石板先将破损处盖上,并在社区微信群里发布消息,温馨提示过往居民注意安全。当维修完成后,他

还注意维护尚未干的水泥板,经常浇水。

基层工作琐碎而平凡,工作看似事小,却事关重大。网格内人口流动性大、门面房多、安全隐患多、各类民生问题突出,网格管理难度大,为了摸清网格内人口的基本信息,他陪同网格长逐家逐户走访,逐一填写网格住户调查表。作为党员中心户,他将社区党支部的政策宣传给群众,群众通过他将问题和意见带给党支部,成了党支部和群众联系的桥梁和纽带。

刘建均经常这样告诫自己:要有一颗平和心,更有一个好心态,一个人做好事并不难,难的是一辈子做好事不做坏事……要永远不辜负共产党员这个光荣的称号。



## 便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:晴 4℃~18℃



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通警察:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 信阳市城市管理服务热线:12319

## 声明

●兹有浉河区五星办事处社区卫生服务中心非盈利性河南省医疗门诊收费票据20份(编号:5543081-5543100),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王家和的道路货运从业资格证(证号:4115280020207032576),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周铁豫 SXJ667 号正三轮载客摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周家军豫 STG769 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,特此声明。

●兹有李加齐、喻丹丹之子李治萌于2015年3月26日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(编号:P410173030),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡艳购买的由信阳骏景地产有限公司开发的翡翠华庭第5号楼1003号,其交付的房款首付款收据(编号:5348098,金额:21878元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吕强购买的由信阳合盛房地产开发有限公司开发的信阳翡翠龙庭1号楼2单元504号房,其交付的房款首付款收据(编号:2146126,金额:140603元),因不慎丢失,特声明作废。

## 新年新面貌

新年伊始,平桥区平桥街道全体工作人员不仅把整个办公楼收拾得干净整洁,用微笑迎接前来办理事务的居民,还在全辖区内开展了“新年新面貌,春节后卫生大扫除”活动。经过街道、社区工作人员与志愿者300余人的共同努力,办公场所窗明几净,辖区卫生干净整洁,整体面貌焕然一新。

本报记者 李倩 摄



## “雨水君”来刷存在感

本周二开始持续阴雨,外出记得带雨具

信阳消息(记者 韩蕾)今天,阳光充足,最高温度达到18℃,暖意浓浓,虽然是周一,但是小伙伴们也可以趁着中午休息的时候,去公园河边散散步,享受阳光。因为,过了今天,本周剩下的日子将会阴雨绵绵,小伙伴们也会面对“晒不干衣裤”的局面了。

从市气象台的天气预报中记者了解到,过了今天,本周剩下的6天将在雨水中度过,不管是小雨还是中雨,小伙伴们将要与雨水作伴了。同时,雨水到来让气温也在逐渐下降,从本周伊始接近20℃的气温,逐渐下降到10℃以内的温度。真是回暖路漫漫,冷空

气时不时来刷存在感,想要真正达到温暖如春的效果,小伙伴们还需要再等等。

具体天气预报如下:2月26日(星期一),晴天到多云,4℃~18℃;2月27日(星期二),多云转阴天有小雨,8℃~12℃;2月28日(星期三),小雨转多云,6℃~18℃;3月1日(星期四),多云到阴天,局部有小雨,9℃~12℃;3月2日(星期五),阴天有小雨,7℃~12℃;3月3日(星期六),小雨转多云,7℃~11℃;3月4日(星期天),多云到阴天有小雨,3℃~8℃。

从天气预报中可以看出,雨水携带降温来打突击战,本周我

市将在雨中度过,“无缝对接”的阴雨天气,让整个申城看起来都湿漉漉的。天气忽冷忽热,气温波动起伏,大家要小心应对。

春节期间,我们迎来了二十四节气之一的雨水,虽然雨水节气意味着进入了气象意义上的春天,但天气变化依然多端,天气冷暖不定,也是这个阶段的特点,所以“春捂”很有必要。小伙伴们一定要根据天气变化及时增减衣物,谨防感冒。

